

# 眉山日报

主流 权威 责任 服务

中共眉山市委机关报 眉山日报社出版

国内统一刊号:CN51-0111 邮发代号:61-121

2019年9月21日 星期六 总第6861期 新闻热线:38166844 眉山网 总编辑 胡鲜明  
农历己亥年八月廿三 今日8版 电子邮箱:msrbjb@163.com http://www.mshw.net 值班编委 向哲

## 习近平向2019世界制造业大会致贺信

新华社北京9月20日电 2019世界制造业大会20日在安徽合肥市开幕,国家主席习近平致贺信。

习近平指出,当前,全球制造业正经历深刻变革,各国需要加

强合作、互学互鉴,共同把握新一轮科技和产业革命机遇,增强制造业技术创新能力,推动制造业质量变革、效率变革、动力变革。

习近平强调,中国高度重视制造业发展,坚持创新驱动发展

战略,把推动制造业高质量发展作为构建现代化经济体系的重要一环。中方愿同各方一道,推动制造业新技术蓬勃发展,为促进全球制造业高质量发展、实现共享共赢作出积极贡献。

## 习近平在中央政协工作会议暨庆祝中国人民政治协商会议成立70周年大会上发表重要讲话强调 提高政治协商民主监督参政议政水平更好凝聚共识 把人民政协制度坚持好把人民政协事业发展好

李克强王沪宁赵乐际韩正王岐山出席 汪洋主持

新华社北京9月20日电(记者杨维汉 林晖)中央政协工作会议暨庆祝中国人民政治协商会议成立70周年大会20日上午在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会,并发表重要讲话。他强调,新时代加强和改进政协工作,要把坚持和发展中国特色社会主义作为巩固共同思想政治基础的主轴,把服务实现“两个一百年”奋斗目标作为工作主线,把加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为中心环节,坚持团结和民主两大主题,提高政治协商、民主监督、参政议政水平,更好凝聚共识,把人民政协制度坚持好、把人民政协事业发展好,担负起把党中央决策部署和对人民政协工作要求落实下去,把海内外中华儿女智慧和力量凝聚起来的政治责任,为决胜全面建成小康社会、进而全面建设社会主义现代化强国作出贡献。

中共中央政治局常委李克强、王沪宁、赵乐际、韩正,国家副主席王岐山出席会议。中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋主持会议。

大会在雄壮的国歌声中开始。在热烈的掌声中,习近平发表了重要讲话。他首先代表党中央,向中国人民

政治协商会议成立70周年表示热烈的祝贺,向参加人民政协的各党派团体、各族各界人士,向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞致以诚挚的问候。

习近平强调,人民政协是中国共产党把马克思列宁主义统一战线理论、政党理论、民主政治理论同中国实际相结合的伟大成果,是中国共产党领导各民主党派、无党派人士、人民团体和各族各界人士在政治制度上进行的伟大创造。70年来,在中国共产党领导下,人民政协坚持团结和民主两大主题,服务党和国家中心任务,在建立新中国和社会主义革命、建设、改革各个历史时期发挥了十分重要的作用。

习近平指出,中国特色社会主义进入新时代,党中央对人民政协工作作出一系列重大部署,对人民政协工作提出了一系列新要求,主要有以下几个方面。一是加强党对人民政协工作的领导,二是准确把握人民政协性质定位,三是发挥好人民政协专门协商机构作用,四是坚持和完善我国新型政党制度,五是广泛凝聚人心和力量,六是聚焦党和国家中心任务履职尽责,七是坚持人民政协为人民,八是

以改革创新精神推进履职能力建设。70年的实践证明,人民政协制度具有多方面的独特优势。

习近平强调,人民政协在协商中促进广泛团结、推进多党合作、实践人民民主,既秉承历史传统,又反映时代特征,充分体现了我国社会主义民主有事多商量、遇事多商量、做事多商量的特点和优势。能听意见、敢听意见特别是勇于接受批评、改进工作,是有信心、有力量、有勇气的表现。发展社会主义协商民主,要把民主集中制的优势运用好,发扬“团结-批评-团结”的优良传统,广开言路,集思广益,促进不同思想观点的充分表达和深入交流,做到相互尊重、平等协商而不强加于人,遵循规则、有序协商而不各说各话,体谅包容、真诚协商而不偏激偏执,形成既畅所欲言、各抒己见,又理性有度、合法依章的良好协商氛围。要完善制度机制,完善协商于决策之前和决策实施之中的落实机制,对协商的参加范围、讨论原则、基本程序、交流方式等作出规定。

习近平指出,在新的时代条件下,我们要继续前进,就必须增进全国各族人民的团结,调动一切可以调动的积极因素。人民政协要通过有效工

作,努力成为坚持和加强党对各项工作领导的重要阵地、用党的创新理论团结教育引导各族各界代表人士的重要平台、在共同思想政治基础上化解矛盾和凝聚共识的重要渠道。要正确处理一致性和多样性的关系。一致性是共同思想政治基础的一致,多样性是利益多元、思想多样的反映,要在尊重多样性中寻求一致性,不要搞成“清一色”。要把强化思想政治引领同经常性思想政治工作结合起来,求同存异、聚同化异,推动各党派团体和各族各界人士实现思想上的共同进步。人民政协要广泛联系和动员各界群众,鼓励和支持委员深入基层、深入界别群众,及时反映群众意见和建议,深入宣传党和国家方针政策。

习近平强调,要发挥人民政协作为实行新型政党制度重要政治形式和组织形式的作用,对各民主党派以本党派名义在政协发表意见、提出建议作出机制性安排。要健全同党外知识分子、非公有制经济人士、新的社会阶层人士的沟通联络机制。要全面贯彻党的民族政策和宗教政策。要引导港澳委员支持特别行政区政府和行政长官依法施政,发展壮大爱国爱港爱澳力量。要拓展同台湾岛内有关党派团

体、社会组织、各界人士的交流交往,助推深化海峡两岸融合发展。要吸收侨胞代表参加政协活动。要积极开展对外交往,为构建人类命运共同体提供正能量。

习近平指出,政协委员作为各党派团体和各族各界代表人士,由各方面郑重协商产生,代表各界群众参与国是、履行职责。这是荣誉,更是责任。广大政协委员要坚持为国履职、为民尽责的情怀,把事业放在心上,把责任扛在肩上,认真履行委员职责,不断增强履职本领。要践行社会主义核心价值观,锤炼道德品行,严格廉洁自律,以模范行动展现新时代政协委员的风采。

习近平强调,各级党委要把人民政协工作纳入重要议事日程,为政协组织开展工作创造有利条件,选优配强政协领导班子。党委主要负责同志要带头参加政协重要活动,带头广交深交党外朋友。政协党组要确保党中央大政方针和决策部署在人民政协得到贯彻落实。要加强政协系统党的建设。

汪洋在主持大会时说,习近平总书记的重要讲话,站在党和国家事业

发展全局的高度,深情回顾人民政协70年的光辉历程,高度评价人民政协在建立新中国和社会主义革命、建设、改革各个历史时期所作的重要贡献,全面总结党的十八大以来对人民政协工作提出的一系列新要求,深刻阐述新时代人民政协工作的使命任务、总体要求、着力重点,为新时代人民政协事业发展进一步指明了方向,提供了根本遵循。我们一定要认真学习、深刻领会,自觉把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,埋头苦干,开拓奋进,不断谱写新时代人民政协事业发展新篇章,为实现新时代党的历史使命凝心聚力。

在京中共中央政治局委员、书记处书记,部分全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民检察院检察长,全国政协副主席和曾担任过全国政协领导职务的老同志出席大会。

中央和国家机关有关部门负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,在京全国政协常委、部分委员,各省区市政协、统战部部门负责人和有关方面代表等出席大会。

## 尹力莅临第三届中国西部国际博览会 进出口商品展眉山馆参观指导



昨(20)日,省委副书记、省长尹力在第三届中国西部国际博览会进出口商品展暨中国西部(四川)国际投资大会眉山馆巡馆,市委书记慕新海陪同。本报记者 杨槐 摄

本报讯(记者 王磊)昨(20)日,第三届中国西部国际博览会进出口商品展暨中国西部(四川)国际投资大会在成都开幕。开幕式结束后,省委副书记、省长尹力莅临眉山馆参观指导,省政府副省长李宇泽陪同,市委书记慕新海陪同。

此次中国西部国际博览会进出口商品展眉山馆位于中国西部国际博览城国际展览展示中心6号馆,总面积936平方米,展馆围绕“建设环成都经济圈开放发展示范区”的目标定位,紧扣“开放发展·合作共赢”的主题,突出眉山“三区协同、竞相发展”“一带一

区一片”发展战略,以全市重点打造的“3135”产业集群为展示重点,深入展示我市开放发展的新形象。

来到眉山馆,尹力听取了我市参展情况介绍,并不时在阿格瑞新材料、启迪控股、华为等企业展前驻足了解,对展出的机器人等产品多次点头称赞,对我市深入贯彻落实省委、省政府决策部署,大力发展“3135”产业集群表示了充分肯定。尹力指出,产业是发展的根基,眉山要进一步把产业做大做强,力争为全省经济社会发展作出新的更大贡献。

市领导祝云陪同。

### 总投资120亿元 德国通内斯携手四川德康 在我市建设中德欧盟标准生猪屠宰和肉食品加工产业一体化项目

本报讯(记者 王磊)昨(20)日,在第三届中国西部国际博览会进出口商品展暨中国西部(四川)国际投资大会开幕式上,中德欧盟标准生猪屠宰和肉食品加工产业一体化项目正式签约落户眉山,标志着西南地区最大的生猪屠宰和肉食品加工项目在我市正式启动。

该项目由世界第二大肉联集团、德国最大的综合肉食品屠宰加工企业——德国通内斯肉联集团和我国西南领先的农牧企业——四川德康农牧食品集团股份有限公司合作建设,项目总投资120亿元,将采用全球领先的生产技术,建设代表欧盟标准的生猪屠宰、分割、加工、包装和冷链物流配送网络,可年屠宰加工生猪600万头。其中一期项目300万头,投资60亿

元。项目落户后,将采用“公司+家庭农场”的运作模式,坚持自繁自养、标准养殖、种养结合,仅在眉山就要建设1600个生猪养殖单元,每个生猪养殖单元年出栏生猪1200头,收益30万元以上,粪污将全部资源化利用,既提升了经济效益,又兼顾了绿色发展。项目的落户,将实现符合欧盟标准的高端猪肉食品本土化生产,借助通内斯的全球销售网络,推动四川猪肉进入高端市场,为消费者提供更加安全、更高品质、可追溯的猪肉食品,是我市农业对外开放的新成果,是生猪产业转型升级的新引擎,是现代农牧业融合发展的新标杆,同时将加快推动四川从生猪大省向猪肉制品强省迈进。

## 四川省生猪规模养殖场建设项目集中开工仪式(眉山主会场)举行

本报讯(记者 殷勇)按照省政府统一部署,昨(20)日,四川省生猪规模养殖场建设项目集中开工仪式(眉山主会场)在仁寿县慈航镇举行。省政府副省长卡斯丹出席开工仪式并宣布全省生猪规模养殖场建设项目集中开工。国家农业农村部畜牧兽医局副局长魏宏阳致辞,省政府副秘书长李君臣主持开工仪式。

开工仪式上,卡斯丹听取了省、市有关方面负责同志关于全省生猪规模养殖场建设项目介绍。当天,省政府在眉山设主会场,同时在成都、广安、乐山、泸州、广元、宜宾、内江、自贡8个市设立12个分会场。开工的项目以眉山市仁寿县德康慈航祖代种猪场项目领衔,共有13个项目,总投资额25亿元以上,预计建成后新增生猪产能200万头以上。

其中,主会场的仁寿县德康慈航祖代种猪场建设项目由四川德康集团投资建设,项目总投资1.6亿元,位于仁寿县

慈航镇大塘村,占地面积约151亩,建成后常年存栏5000头种猪,年仔猪12万头,预计2019年底完工。项目按欧盟标准建设,计划流转1500亩土地推进种养循环、清洁生产。

今年,是市委、市政府确定的“开放发展突破年”。在省委、省政府的坚强领导下,我市加快推进了生猪标准化规模养殖场建设。华西希望、德康眉山200万头生猪项目快速推进,目前已开工430个生猪养殖单元;眉山本地龙头企业新建项目如火如荼,今年以来,全市新建标准化生猪规模养殖场90个,改扩建猪场10个,恢复生产30个;世界一流的德国通内斯高端肉类加工项目也已落户眉山。

省农业农村厅厅长杨秀彬,省农业农村厅一级巡视员舒军,省农业农村厅总畜牧师赵勇,市领导黄剑东、肖忠良、梁磊参加上述活动。

## 市政协召开 庆祝人民政协成立70周年座谈会

本报讯(记者 林茂春)昨(20)日,市政协召开庆祝人民政协成立70周年座谈会,进一步深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进政协工作的重要思想,回顾人民政协、统一战线、多党合作的伟大历程和历史功勋,推动新时代人民政协工作创新发展,为我市建设环成都经济圈开放发展示范区贡献力量。市政协党组书记、主席王影彪,副主席胡左格、黄玉蓉、祝明洪、杨常沙、余自生、钟维钦、周强,秘书长胡建辉出席会议。

王影彪指出,在新中国成立70周年、人民政协成立70周年之际召开这次座谈会,意义重大。70年来,新中国从站起来到富起来再到强大起来,人民政协贡献了重要力量。全市广大政协委员和各参加单位要始终坚持“长期共存、互相监督、肝胆相照、荣辱与共”十六字方针,不忘合作初心,牢记历史使

命,为实现“两个一百年”奋斗目标贡献力量。要做到政治过硬,矢志不渝坚持中国共产党的领导,增强政治认同、思想认同和情感认同,牢固树立“四个意识”,坚决做到“两个维护”;要做到本领高强,提高政治把握、参政议政、组织领导、合作共事、解决自身问题的能力,懂政协、会协商、善议政,推动高质量履职;要保持奋斗姿态,发扬斗争精神,增强斗争本领,勇于担当、主动作为,为新中国、人民政协成立70周年献礼,为早日建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国贡献政协力量。

会上,来自各级政协党组、各民主党派、无党派及社会各界的市政协委员代表还围绕庆祝人民政协成立70周年,结合自身实际作了交流发言,溯往抚今,谈体会、谈感受,并表示将进一步履职尽责,为我市经济社会持续健康发展增添助力。